

DOPLNENIE PODMIENOK  
PRIJÍMACIEHO KONANIA NA DOKTORANDSKÉ ŠTÚDIUM  
NA AKADEMICKÝ ROK 2023/2024  
na Fakulte masmediálnej komunikácie UCM  
Nám. J. Herdu 2, 917 01 Trnava

Tel.: 033/5565 416, 5565 417, 5565 145, 5565 424  
E-mail: [fmkucm@ucm.sk](mailto:fmkucm@ucm.sk), Web: <http://fmk.sk>

Akreditované študijné programy:	FŠ (forma štúdia)	T (titul)	R (dĺžka štúdia v rokoch)	Témy diz. prác
<b>Doktorandské štúdium</b>				
masmediálna komunikácia	D/E	PhD.	3, 4	<a href="#">k dispozícii TU</a>
marketingová komunikácia	D/E	PhD.	3, 4	<a href="#">k dispozícii TU</a>
teória digitálnych hier	D/E	PhD.	3, 4	<a href="#">k dispozícii TU</a>
mediálne a informačné kompetencie	D/E	PhD.	3, 4	<a href="#">k dispozícii TU</a>

**Termín podania prihlášky na PhD. stupeň štúdia:**

Stupeň štúdia	Forma štúdia	Termín podania prihlášky
PhD.	denná forma, externá forma	7. júl 2023

**Termín výberového konania na PhD. stupeň štúdia:**

august 2023

**Poplatok za prijímacie konanie:**

Doktorandské štúdium: 40 €

Banka: Štátna pokladnica

Variabilný symbol: 32307

Konštantný symbol: 0308

Špecifický symbol: rodné číslo uchádzačky alebo uchádzača bez lomky

IBAN: SK59 8180 0000 0070 0007 1919

SWIFT: SPSRSKBAXXX

**Školné v študijných programoch externého štúdia\*1:**

PhD. študijné programy:

- 1000 € ročne (štvorročné študijné programy).

Ročné školné ŠP uskutočňovaného výlučne v inom ako štátnom jazyku (povinnosť uhradiť školné vznikne, len ak niektorá verejná vysoká škola v akademickom roku, v ktorom začal/a študent/ka študovať tento študijný program, prijíma na štúdium v tom istom študijnom odbore a stupni v študijnom programe, ktorý sa uskutočňuje aj v štátnom jazyku): 1000 €

Ročné školné ŠP uskutočňovaného výlučne v inom ako štátnom jazyku pre študentku alebo študenta, ktorá/ý nemá občianstvo členského štátu, ani nemá trvalý pobyt v členskom štáte: 2 500 €

### Podmienky prijatia na doktorandské študijné programy:

Podmienky pre prijatie na doktorandské študijné programy na Fakultu masmediálnej komunikácie UCM v Trnave v študijných programoch marketingová komunikácia, masmediálna komunikácia, teória digitálnych hier, mediálne a informačné kompetencie:

1. O prijatie na štúdium môžu žiadať absolventky a absolventi domácich alebo zahraničných vysokých škôl, ak majú ukončené magisterské alebo inžinierske štúdium v príslušnom alebo inom študijnom odbore.
2. Prihláška na doktorandské štúdium sa podáva na výlučne elektronicky pomocou onlinového formulára s prílohami dostupným v Akademickom informačnom systéme univerzity.
3. V prihláške na doktorandské štúdium uchádzač/ka uvedie meno a priezvisko, dátum a miesto narodenia, rodné číslo a adresu trvalého bydliska, vybraný študijný program, vybranú tému dizertačnej práce a informáciu o znalosti cudzích jazykov.
4. K prihláške na doktorandské štúdium je nevyhnutné priložiť rámcový projekt k téme dizertačnej práce, spracovaný na základe Usmernenia k obsahu rámcového projektu k téme dizertačnej práce a vložený v príslušnej šablóne dostupnej na webovom sídle FMK UCM.
5. K prihláške uchádzač/ka priložuje potvrdenie o zaplatení poplatku za prijímacie konanie.

Doktorandské študijné programy FMK UCM môže študovať absolvent/ka (totožného alebo iného) magisterského alebo inžinierskeho študijného programu. V špecifických prípadoch rozhoduje o prijatí prihlášky na doktorandské študijné programy dekan fakulty.

K prihláške uchádzač/ka priloží: životopis, overené kópie dokladov o dosiahnutom vzdelaní, zoznam publikovaných článkov alebo zoznam výsledkov inej odbornej činnosti, príp. posudky týchto prác a činností. Uchádzač/ka o externú formu štúdia predloží potvrdenie o zamestnaní v príslušnom odbore.

Uchádzač/ka o štúdium v AR 2023/2024 registruje prihlášku elektronicky cez AIS2 na webovom sídle UCM, kde nahrá aj všetky povinné prílohy. Prihlášku nahratú v AIS2 je nutné uložiť (stav prihlášky „evidovaná“ nie je postačujúci).

### Všeobecné údaje o prijímacom konaní:

Na fakultu možno podať len jednu prihlášku na jeden študijný program.

Nemožno si nárokovať vrátenie poplatku za prijímacie konanie.

Upozornenie: všetky povinné prílohy je potrebné dôsledne nahráť a dôkladne skontrolovať, inak nebude možné akceptovať prihlášku.

Adresa: Študijné oddelenie Fakulty masmediálnej komunikácie, Univerzita sv. Cyrila a Metoda v Trnave, Námestie J. Herdu 2, 917 01 Trnava.

Koordinátorkou pre študentky a študentov so špecifickými potrebami je Mgr. Juliána Mináriková, PhD. tel. 033/5565 435.

Prílohy k prihláškam zasielajte na:  
Študijné oddelenie FMK UCM v Trnave  
Námestie J. Herdu 2  
917 01 Trnava  
Slovenská republika

V Trnave 21. marca 2023

prof. Mgr. Katarína Slobodová Nováková, PhD.  
rektorka UCM